
AIに関するアンケート　全体集計結果
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Q1 全体 実現する
実現しな
い

1442 1071 371
100.0 74.3 25.7
1442 1065 377
100.0 73.9 26.1
1442 1055 387
100.0 73.2 26.8
1442 565 877
100.0 39.2 60.8
1442 547 895
100.0 37.9 62.1
1442 271 1171
100.0 18.8 81.2
1442 262 1180
100.0 18.2 81.8
1442 188 1254
100.0 13.0 87.0

1 2 3

Q2 全体 向上する
変わらな
い

低下する

1442 714 622 106
100.0 49.5 43.1 7.4
1442 710 574 158
100.0 49.2 39.8 11.0
1442 271 887 284
100.0 18.8 61.5 19.7

Q3 Ｎ ％

1
Google、Amazonなど今の主要な企業
が影響を持ち続ける

520 36.1

2
今はない（もしくは無名の）新しい企
業が台頭している

529 36.7

3 新旧のIT企業がともに活性化している 393 27.2
全体 1442 100.0

Q1S1 多くの産業でAI活用が当たり前になる

Q1S2
仕事でAIを活用したツールを使うこと
が一般的になる

Q1S3
AIを搭載したロボットと人間が一緒に
働く

Q1S4 自我を持つAIが誕生する

Q1S6
人間はAIのおかげで完全に働く必要が
なくなる

Q1S8
AIを搭載したロボットとの結婚が認め
られる

Q1S5 社会問題の多くがAIによって解決する

Q1S7 人間とAIの間で戦争が勃発する

Q2S1 生活の質

Q2S2 仕事の質

Q2S3 幸福度

■AIについて「10年後の未来」と、現在のあなたの意識をお伺いします。
「AI＝人工知能」とは「人間のような知能を持つプログラムやシステム」とお考えくだ
さい。

＊選択肢はランダムで表示して回答を集めた

10年後（2028年）には、AIがどこまで
広がると思いますか？

今（2018年）と比べて10年後（2028年）、
AIによって私たちの暮らしは変化すると思い
ますか？

10年後、IT企業はどのように変化していると
思いますか？
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Q4 Ｎ ％

1 よく分かっている 67 4.6
2 少し分かっている 415 28.8
3 あまり分からない 713 49.5
4 全く分からない 247 17.1
全体 1442 100.0

Q5 Ｎ ％

1 かなり勉強する必要がある 264 18.3
2 多少勉強する必要がある 538 37.3
3 あまり勉強する必要はない 460 31.9
4 全く勉強する必要はない 180 12.5
全体 1442 100.0

Q6 Ｎ ％

1 かなり勉強したい 161 11.2
2 多少勉強したい 477 33.1
3 あまり勉強したくない 535 37.1
4 全く勉強したくない 269 18.6
全体 1442 100.0

Q7 Ｎ ％

1 ある 166 11.5
2 ない 1276 88.5
全体 1442 100.0

AIの勉強をする具体的な予定はありますか？

自分はどれくらい、AIのことが分かっている
と思いますか？

あなたはご自身がこれからどのくらい、AIの
勉強をしなければならないと思いますか？

実際にAIの勉強をしたいと思いますか？
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SEX 性別 Ｎ ％
1 男性 721 50.0
2 女性 721 50.0
全体 1442 100.0

GEN 年齢 Ｎ ％
1 15歳未満 0 -
2 15歳～19歳 0 -
3 20歳～29歳 480 33.2
4 30歳～39歳 481 33.4
5 40歳～49歳 481 33.4
6 50歳～59歳 0 -
7 60歳以上 0 -
全体 1442 100.0
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PRE 都道府県 Ｎ ％
1 北海道 68 4.7
2 青森県 11 0.8
3 岩手県 10 0.7
4 宮城県 27 1.9
5 秋田県 10 0.7
6 山形県 4 0.3
7 福島県 12 0.8
8 茨城県 27 1.9
9 栃木県 25 1.7
10 群馬県 18 1.3
11 埼玉県 88 6.1
12 千葉県 82 5.7
13 東京都 208 14.4
14 神奈川県 124 8.6
15 新潟県 16 1.1
16 富山県 10 0.7
17 石川県 8 0.6
18 福井県 8 0.6
19 山梨県 8 0.6
20 長野県 14 1.0
21 岐阜県 15 1.0
22 静岡県 31 2.2
23 愛知県 108 7.5
24 三重県 15 1.0
25 滋賀県 13 0.9
26 京都府 35 2.4
27 大阪府 126 8.7
28 兵庫県 72 5.0
29 奈良県 16 1.1
30 和歌山県 7 0.5
31 鳥取県 6 0.4
32 島根県 3 0.2
33 岡山県 22 1.5
34 広島県 31 2.1
35 山口県 6 0.4
36 徳島県 3 0.2
37 香川県 14 1.0
38 愛媛県 12 0.8
39 高知県 5 0.4
40 福岡県 52 3.6
41 佐賀県 4 0.3
42 長崎県 11 0.8
43 熊本県 21 1.5
44 大分県 5 0.3
45 宮崎県 5 0.3
46 鹿児島県 18 1.3
47 沖縄県 8 0.6
全体 1442 100.0
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ARE 地域 Ｎ ％
1 北海道 68 4.7
2 東北地方 74 5.1
3 関東地方 572 39.7
4 中部地方 218 15.1
5 近畿地方 284 19.7
6 中国地方 68 4.7
7 四国地方 34 2.4
8 九州地方 124 8.6
全体 1442 100.0

JOB 職業 Ｎ ％
1 公務員 44 3.0
2 経営者・役員 9 0.6
3 会社員(事務系) 255 17.7
4 会社員(技術系) 187 13.0
5 会社員(その他) 224 15.5
6 自営業 57 4.0
7 自由業 32 2.2
8 専業主婦 222 15.4
9 パート・アルバイト 189 13.1
10 学生 95 6.6
11 その他 128 8.9
全体 1442 100.0

MAR 未既婚 Ｎ ％
1 未婚 742 51.5
2 既婚 700 48.5
全体 1442 100.0

CHI 子供の有無 Ｎ ％
1 子供有り 544 37.7
2 子供無し 898 62.3
全体 1442 100.0

通信教育のフォーサイト調べ

■AIに関するアンケート調査概要
・調査方法 ：インターネットリサーチ
・調査地域 ：全国
・調査対象 ：20～49歳の男女
・有効回答数 ：合計1,442サンプル
・内訳：20代男性＝240名、20代女性＝240、30代男性＝241名、
　　　　30代女性＝240、40代男性＝240名、40代女性＝241名
・調査日時 ：2018年4月2日（月）～3日（火）
・調査機関 ：株式会社フォーサイト
　　　　　（株式会社マーケティングアプリケーションズ「アンとケイト」を利用）
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